Pocetni praktikum 2
Zapoctové priklady:

1. Vypocitejte plosny integrél 2. druhu:
(y,2z,2) - dS, kde S je rovinnd plocha ve tvaru lichobéznika s vrcholy v bodech (1,1,1), (1,3,3),

s
(2,4,5), (2,1,2), ve sméru normaly © této plochy jejiz slozka v, je kladné orientovana.

2. Pomoc plosného integrélu 2. druhu i pomoci vhodné integralni véty vypocitejte tok ® vektorového pole
F(z,y,z) = (0,0, 2%) uzavrenou plochou, tvoiic{ povrch télesa:
V={(z,y,2)|2> +y? +2<9Az—32" —3y* > 0}.

3. Pomoci kiivkového integralu 2. druhu i pomoci vhodné integralni véty urcete praci sily F= (2%, 22,9?)
pusobici po obvodu plochy dané predpisem:
S={(z,y,2)[z* + (y+ R)*+ 2> = R?, x € (—R,0), y € (—R,0),z € (0, R)},

ve sméru bodu (—R, —R,0), (0, —R, R), (0,0,0) a zpét do bodu (—R, —R, 0).

1
4. Napiste Taylorav polynom tietiho stupné funkce f(z,y,2) = —— v bodé (1,1,1).
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Vzhledem ke ,skvélym* vysledkim posledni pisemky bude nutné pro ziskani zdpoc¢tu osobné odevzdat nej-
pozdéji do konce semestrilniho kurzu, tj, do posledniho cvic¢eni piislusné skupiny, tyto ¢tyfi ptiklady. Ti z
vés, ktef{ na druhé jarni pisemce (21. a 22. dubna) ziskali aspon 7 bodu, pokud nechtéji, piiklady odevzdédvat
nemusi. Kdo mné ovsem predlozi vSechny vyfesené piiklady jako prvni (a bude umét jasné vysveétlit zpusob
jejich feseni) dostane navic 4 body za aktivni piistup !



